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Budafok. 1931 március hó 14-én.
VI évfolyam.

Uj Március HETRÖL-HÉTRE
eletet megtermékenyítő csodája 
után sóvárog a sok veszteségbe, 
sok szenvedésbe, sok kiábrán­
dulásba belekeseredett magyar 
lélek. Olyan szomorú, olyan ne­
héz, olyan bizonytalan a jelen, 
hogy repesve kutatunk valami 
megnyugtatás, valami vigaszta­
lás, valami csöpp szárnylegyin- 
tese után Noé özönvízből zöld 
gallyal visszatérő galambjának.

Talán soha ennyire tragikus 
sors nem volt felnőtt magyarnak 
lenni, mint most.

Mit remélhetünk mi már: az 
őszülő hajú, görnyedő hátú, 
gondbaborult homloku, korosabb 
generáció? Szemünk, amely any- 
nyi hihetetlen rémséget látott, 
merre keresse a hajnalpírt ? 
Agyunk, amely annyit gyötrő­
dött, mikép találjon meleg gon­
dolatot? Szivünk, amely az iz­
galmak óceánján hányódott, hol 
keresse a biztos kikötő hívo­
gató fényét?

Hová tekintsünk, honnan vár­
juk, honnan érezzük meg egy 
uj Március rügyfakasztó erejét 
mi, akik annyi virágot láttunk 
elszáradni, és annyi gyümölcsöt 
láttunk elpusztulni.

Ne a múltba nézzünk, vessük 
tekintetünket a jövőbe és mind­
járt megszinesedik gondoltaink 
sötét horizontja.

Mi talán már anélkül megyünk 
el örök pihenőre, hogy a magyar 
jobb jövendő igéret-földjére rá- 
tehetnők a lábunkat. De ők, a 
reggelenként pirospozsgás arc­
cal, ragyogó szemmel, táskásán 
iskolába vonuló fiatal nemze­
dék, ök boldog részesei lesz­
nek már a szebb, emberibb, meg- 
elégedettebb magyar életnek.

Mi annyit tehetünk ezekért a 
jobb időkért, hogy szeressük a 
fiatalságot, s őrködjünk testi­
lelki épségük felett.

Leventéink izmos karja, döngő 
marsa és most a Husvét előtti 
szentgyakorlatokon rétvevő, gyó- 
nó-áldozó serege csalhatatlan 
bizonysága annak, hogy eljön 
az uj magyar Március.

vonaton, villamoson iskolába | lyeknek először utjukba húzták a
jaró tanulók magaviseletének figye 
lemmel kiséréséről intézkedik a kul­
tuszminiszter uj rendelete, mely meg­
állapítja, hogy a hosszabb vonat­
ás villamosutazás a tanulókat és 
tanulólányokat vásottakká teszi és 
tanulmányi eredményüket is károsan 
befolyásolja. Az iskolák igazgatóinak 
mindent ei kell követniök, hogy a 
szülök, ha anyagi helyzetük engedi, 
ellátásba adják gyermekeiket s így 
őket az utazás egészségügyi, erkölcsi 
és tanulmányi hátrányaitól meg­
mentsék. Ama tanulók és tanulóleá­
nyok pedig, akik iskolába járni vo­
naton, villamoson kénytelenek, csakis 

I a részükre fentartott szakaszokban 
foglalhatnak helyet, más szakaszban 
csak akkor, ha felnőtt hozzátartozó­
val vannak A tanulószakaszokban 
tilos a dohányzás, kártyázás, vagy 
más szerencsejáték. Minden tanuló 
csoport fölött felvigyázó tanuló őr 
ködik, akinek kötelessége az ellen­
szegülő, vagy a rendelkezések ellen 
vétő tanulót az iskola igazgatójánál 
feljelenteni. Megelégedésünkre szol­
gál, hogy a miniszteri rendeletben 
foglaltakat a mi iskoláink már a ren­
delet kiadása elölt saját hatáskörük­
ben megvalósitotíák.

*
A hó ugyan nehezen akar elta­

karodni, de már körüljárnak a bar­
bárok, akik tönkreteszik a fákat, ezek 
megérzik a tavaszt. Szörnyű a ke­
gyetlenség, amivel a villamos dróto­
kat védik az eleven fák ellen, me-

drótokat, azután levágják a fákat, 
miután útjukban állanak a drótok­
nak. Mit csinálnának mieink az Al- 
pesek csupa lomb falvaiban, pedig 
ott nem bántják a fakat és mégis 
telefon és villamos világítás van, 
holott itt a pár fa is, mondom, út­
jában áll a levegő drótsövényeinek 
és minden tavasszal kegyetlenül 
megnyuzatik. Legalább szakértő mun­
kások végeznék a csonkítást, mint 
ahogyan a nevető arcokat szakértők 
vágták a régi angol fejeken. Vagy leg­
alább a fák elfuthatnának előlük. Attól 
tartunk, hogy azok a sihederek, akik 
kitördelik a frissen, de rosszul ültetett 
fákat, csupa részvétből cselekszenek. 
Hát érdemes fákat ültetni járdák szé­
lére, ha úgyis levágják a fejüket?

*
* *

— A dupla, sőt három-négysze­
res fizetéssel biró nyugdíjasok eme 
~ásodik-harmadik alkalmazását akar­
ják megszüntetni és ime, megint a 
kicsi emberek ijedeznek. Nem sza­
bad megengedni, hogy bárki is köz­
pénztárakból többszörös javadalma­
zást húzzon, amikor senkinek sincs 
kenyere s amikor a fiatal nemzedék 
is elhelyezkedést keres. De nem vo­
natkozható mindezaz 5U—100 pen­
gős nyugdíjasokra, mert nagyszám­
ban akadnak ilyenek de valahogy 
mintha úgy állana az akció, hogy 
ezek vannak miatta a legnagyobb 
veszélyben. Nem! Tessék csak a 
kalács ellen akciózni, az amúgy is 
is szűkös kenyeret hagyják békében.

fiz eladósodott gazdák megsegítése
Wekerle pénzügyminiszter hama­

rosan beváltotta ígéretét és a kép­
viselőház egyik ülésén már be is 
terjesztede azt a törvényjavaslatot, 
amelynek célja az adósságteherrel 
sújtott gazdák megmentése. Egész- 
benvéve az az alapelve ennek a föld- 
teher rendezésnek, hogy a gazdahitel 
két Veszedelmét kiküszöbölje és pe­
dig, hogy először a jelenlegi roppant 
drága kamatot enyhítse és másod­
sor, hogy a sok terhes rövidlejáratu 
tartozást hosszúlejáratú törlesztéses 
hitellé alakítsa át, mert a tartozás 
között nagyon sok olyan van, amely 
egészen rövidlejáratu, úgy, hogy ha 
a gazda pontosan nem fizet az ese­
dékesség napján, jön a pörlés, a vég­
rehajtás és az árverés. így követke­
zett be az a sajnálatos állapot, 
hogy több ezer gazda földjére ki van 
Írva a bírói árverés. Ez pedig nem­
csak magára az eladósodott gazdára 
nézve jelenti a teljes tönkremenést,

hanem az árveréseken elérhető ala­
csony árak mialt a földérték általá­
nos leromlásával fenyeget. A kor­
mány tehát szükségesnek látta, hogy 
az eladósodott gazdák megmentése 
végett komoly és hathatós mentő- 
munkát tegyen folyamatba.

Ez az akció pedig abból áll, hogy 
az Országos Bizottság, amely a 
mezőgazdaság legkiválóbb szakem­
bereiből áll s amelynek tagjai ön­
zetlenül, minden díjazás nélkül vég­
zik országmentő munkájukat, az ér­
dekelt gazdák jelentkezése alapján 
meg fogja Ítélni azt, melyek azok a 
földbirtokok, amelyeknek szanálását, 
vagyis teherrendezését a sikerre való 
kilátással meg lehet indítani. Az 
Országos Bizottság valamelyik altru­
ista szövetkezetei, vagy az OKH 
vidéki fiókjait, esetleg valamely 
vidéki pénzintézetet fog megbízni a 
teherrendezési tárgyalások lefolyta­
tásával, Mihelyt az ilyen tárgyalás

az erucKen gazaavai megindul, ezt a 
körülményt a telekkönyvben feljegy­
zik és annak az lesz a hatálya, 
hogy a feljegyzéstől számított három 
hónap alatt az illető gazda ellen ár­
verést megtartani nem lehet, még 
akkor sem, ha ez az árverés már ki 
volna tűzve. Ezzel tehát elhárul a 
közeli árverés legnagyobb veszedel­
me. Az adós gazda és hitelezői kö­
zött az illető pénzintézet egyezke­
dési tárgyalásokat folytat le és ha 
azok sikerre vezettek, úgy az Orszá­
gos Bizottság elrendeli a teherren- 
dezést. Ha a hitelezők valamelyike 
ebbe nem egyt-zik bele, úgy három 
hónap után kérheti ugyan a föld­
birtok elárverezését, csakhogy ezt 
csak akkor lehet megtartani, ha az 
árverési vételár teljesen fedezi a 
hitelező előtti ragsorban bekebelezett 
összes követelést és az árverési 
költségeket, amelyeket az árverést 
kérő hitelezőnek letétbe kell helyez­
nie. Ezzel akarja a törvényjavaslat 
megakadályozni az*, hogy valamely 
egyezkedni nem akaró hitelező ezzel 
a vonakodásával és az árverés ki­
tűzésével meghiúsítsa a rendezést.

Magát a teherrendezési eljárást a 
Magyar Pénzügyi Szindikátus végzi 
amely szövetkezet üzletrésztőkéjének’ 
többségét a kormány megszerzi és 
amelynek működése teljesen a pénz­
ügyminiszter ellenőrzése alatt áll A 
rendezés annyit jelent az adósra 
nézve, hogy a rendezés alkalmával 
megállapított adósösszeget harminc 
év folyamán mindössze 6l/2°/,-os 
kamat mellett, tehát kis részletekben 
törleszthet! le. Nem esik rendezés 
alá persze az első, vagy esetleg 
második helyen betáblázott, amúgy 
is törlesztéses készpénz bankkölcsön, 
amelyre nézve viszont a pénzintéze­
tek megállapodtak a kormánnyal 
arra nézve, hogy ezeket a földbir­
tokokon továbbra is meghagyják, 
ami annyit jelent, hogy e kölcsönö­
ket nem fogják fölmondani, sem idő 
előtt behajtani. A rendezés által te­
hát a gazda eléri azt, hogy rövid 
lejáratú adósságai hosszú lejáratú 
tartozásokká válnak és azonkívül, 
hogy az eddigi magas kamatteher 
helyett csak öV^/g-os kamatot kell 
majd fizetnie. A tőkerészleteket és a 
kamatokat az adós gazda a rende­
zés után már nem a hitelezők ke­
zéhez fogja fizetni, sőt teljesen meg­
szűnik a jogviszony a gazda és a 
régi hitelező közt, és ehelyett az 
adós földbirtokos a Pénzügyi Szin­
dikátus adósává válik.

A rendezés alá eső földbirtokok 
hitelezőinek követelési joga a gaz­
dákkal szemben megszűnik és ők 
követelésükért az ellenértéket akként 
kapják meg, hogy vagy jóváírják a 
követelésüket a Pénzügyi Szindi­
kátus könyveiben, vagy pedig a hi-
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telelők kívánságára a követelést ki­
egyenlíti a Pénzügyi Szindikátus az 
általa kibocsátandó u. n. teherren- 
dezési kötvényekkel. A gazda áru­
hitelezői ezáltal sokkal kedvezőbb 
helyzetbe jutnak, mint a kereskedők, 
iparosok vagy egyéb foglalkozási 
ágazatok hitelezői, akik kényszer­
egyezségi eljárás esetén kénytelenek 
elfogadni negyvenszázalékos kvótát, 
amelynek behajtása maga azonban 
még mindig nem egészen biztos. 
Holott a Pénzügyi Szindikátus által 
kapott kötvények kamat- és tőke- 
visszafizetéseért az állam teljes sza­
vatosságot vállal. Már ez a bizton­
sága a rendezés alá került követe­
léseknek is az esetek túlnyomó ré­
szében azt fogja előidézni, hogy a 
hitelezők az egyezségi tárgyalások 
folyamán úgy a kamatban, mint 
esetleg a tőkében engedményeket 
tegyenek, amelyek folytán a gazda 
adósságterhe számszerűen is csök­
kenni fog.

Wekerle pénzügyminiszter a tör­
vényjavaslat indokolásában a kor­
mánynak azt a szándékát jelenti be, 
hogy a rendezéssel elsősorban a 
kisbirtokos osztály terheinek köny- 
nyitését célozza. Nem fogja ugyan 
figyelmen kívül hagyni a közép- és 
nagybirtokosok érdekeit sem, de 
elsősorban mégis a kisbirtokosok 
megsegítésére gondol, még pedig 
azért, mert a segítség és közbelépés 
éppen náluk a legégetőbb és 
mert a kisbirtokos osztály megsegí­
tése, nyomasztó adósságaitól való 
megszabadítása és a föld iránt táp­
lált bizalmának s ragaszkodásának 
megszilárdítása a föld áresését meg 
fogja állítani, sőt az áremelkedést 
remélhetőleg rövid időn belül meg 
fogja indítani. Ítélje meg minden 
józan, politikai elfogultságtól el nem 
vakult magyar ember, hogy a kor­
mánynak ez az országmentő akciója 
valóban hasznos-e a mezőgazdaságra? 
Mert legyünk az^al tisztában, hogy 
a mezőgazdasági válság egyik leg­
főbb tényezője a gazdahitel krízise, 
amellyel, ha gyorsan és gyökeresen 
segítünk, ezzel a nagy válság leküz­
désére megtettük az első nagy lé­
pést. Wekerle nagyszerű elgondo­
lása hamarosan valóra fog válni, 
mert a kormány a mentőmunka 
gyors, minden huzavona nélküli 
végrehajtását a legnagyobb eréllyel 
fogja keresztülvinni.

Egy öudatétényi fizetésképtelenség
tekintélyes és érzékeny kárt oko- i 
zott néhány budafoki iparosnak, akik 
nemcsak munkadijat vesztettek, de 
még a felhasznált anyag árát is. Egy 
baromfi keltető szabadalom bérlője 
volt Budatétényben Gergely Béla 
nyugalmazott tanító. A gépek eleinte 
szépszámban akadtak vásárlóra, akik 
között a legfontosabb helyet a Ma­
gyar Mezőgazdák Szövetkezete töl- ! 
tötte be. Szívesen dolgoztak a buda­
foki asztalosok,festők,szerelők Gergely 
Bélának, mert pontosan fizetett. 
Ősszel már nehézségek voltak a ki- 
fizetéseknél, 2 hét előtt pedig egy­
szerűen bejelentette Gergely a fize­
tésképtelenséget. Összes tartozása 85 
ezer pengőt tesz ki, amelyre fedezet 
alig van. Az összeg jórésze a mi 
iparosaink követelése. Iparosaink most 
abban reménykednek, hogy a Ma­
gyar Mezőgazdák Szövetkezete amely 
a keltető gépek álladó vásárlója volt, 
szanálni fogja az üzemet. Amint 
halljuk, a Szövetkezet a gyártást 
hajlandó átvenni, de Gergely eddigi 
tartozásaiért felelősséget nem vállal.

Március 15-ike Budafokon
A szabadság emlékünnepe törvény 

szerint ez évben is a városi hatóság 
rendezésében folyik le.

Délelőtt 10 órakor a templomok­
ban hálaadó istentiszteletet tartanak. 
Ősi plébánia templomunkban a mi­
sét apáturunk pontifikálja.

Istentisztelet után a közönség az

Attila-mozgóba vonul, hol hazafias 
ünnepély lesz. Este a napot a Pol­
gári Körben ünnepi társasvacsora 
rekeszti be.

A nap programjáról polgármeste­
rünk szép nemzeti szinü falragaszon 
a következő hirdetményében tájé­
koztatja a lakossságot.

Budafok megyei város közönsége március hó 15-én, délelőtt 11 
órakor az Attila-filmszinhdzban

Nemzeti Ünnepélyt
tart a következő sorrendel:

1. Magyar Hiszekegy, énekli a Budafoki Dalárda és a Kelenvölgyi 
Regös Dalkör összkara. 2. Ünnepi beszéd, tartja Pósch János polgári isk. 
tanár. 3. Kraul Antal: 1848-as egyveleg, előadja a Budafoki Levente 
Zenekar. 4. Nemzeti Dal. Szavalja Horváth István KIÉ tag. 5. Ammer: 
Nem, nem soha! Zsasskovszky, Magyar Dal, énekli a Budafoki Dalárda 
és a Kelenvölgyi Regös Dalkör. 6. Hazafias költemény, szavalja Chewriát 
Lajos KIÉ tag. 7. Magyar népdal egyveleg, előadja a Budafoki Levente 
Zenekar. 8 Himnusz, énekli a Budafoki Dalárda és a Kelenvölgyi Regös 
Dalkör összkara.

A dalárdák énekszámait Zsasskovszky józsef karnagy, a Levente 
Zenekar számait Kertész józsef karnagy vezényli.

A budafoki társadalmi egyesületek március 15-én este 8 órakor a 
Keresztény Polgári Kör helyiségeiben rendezik ünnepi vacsorájukat. A 
részt venni óhajtók e szándékukat Bleicher Antal vendéglősnél jelenthetik be.

Kérem a budafoki testületeket, egyesületeket, intézményeket, valamint 
a város polgárságát, hogy nemzeti ünnepélyünk külső díszének emelésére 
úgy az ünnepélyen, mint a társasvacsorán minél nagyobb számban meg­
jelenni szíveskedjenek.

Budafok, 1931 március 10-én. Hazafias üdvözlettel:
Záborszky Nándor s. k. 

polgármester.

Budafoki strófák
Nagy idők dicső ünnepe,
Itt vagy nálunk megint.
Te zúztad össze valaha 
Szolgabilincseink.
Szabadságunk napja, hozzád 
Epedezve szólunk :
Most Trianon rabbéklyóját 
Törd szilánkká rólunk.
Március, te álnok fickó,
Mit tettél mivélünk ?
Még tegnap is zimankóban, 
Fagyban jégben éltünk.
Nem félsz, hogy megváltoztatjuk 
Szép naptári helyed 
S Mikulást ünnepiünk benned 
Gyümölcsoltó helyett '.
A Hévnek racionális 
Javaslatot teszek:
Szedesse le a kocsikról 
A fütty szerkezetet.
Ez is nagyban segítené 
A profitot gyűlni,
Hiszen fütyülő nélkül is 
Tud ö ránk fütyülni . ..
Eső esett, nagy sár van az 
Antal-utca táján ...
Rettegj Városháza, amért 
Nem aszfalt a járdám!
Kérni jogom, — Ripka, Sipöcz 
Csakis erre várnak —
Sürgős Resthez csatolását 
Az Antal-utcának !

A Budafoki Általános Ipartestület
vasárnap délután tartotta meg évi 
közgyűlését a Városháza dísztermé­
ben. A közgyűlésen mintegy 120 

1 iparos jelent meg.
A közgyűlés megnyitásának for­

maságai után Pető Kálmán elnök 
rövid visszatekintést vetett az eltelt 
2 évre, majd Jurán Károly jegyző 

j mutatta be évi jelentését. Az évi je­
lentés pontos rajzát adta a múlt év 
testületi eseményeinek és részletesen 
beszámolt a nagysikerű Budafoki 
Kiállítás és Mintavásárról, amely a 
a város kisiparának is tiszteletet és 
dicsőséget szerzett. Knausz Károly 
pénztáros és Sugár Henrik számvizs­
gáló az Ipartestület anyagi helyzetét 
ismertették, amellyel kapcsolatosan 
Petneházy György kérdést intézett az 

j elnökséghez, hogy a Polgári Bank­
ban elhelyezett 5000 pengős ipar- 
testületi betét valamiképpen bizto- 

I sitva van-e? Pető elnök közölte, 
hogy bizony az Ipartestület 5000 
pengője nincs biztosítva és az is a 
többi betét sorsában osztozik. A 
közgyűlés a különféle jelentéseket 
tudomásul vette.

Most a tisztujitás került sorra s 
az elnöklést lovag Czerinann József 
iparhatósági megbízott vette át. Pető 
elnök Nikoletti Ferenc felszólalására 
kijelentette, hogy az elnöki tisztet 
továbbra semmi esetre sem vállalja 
és hogy az esetleges újból való 
megválasztást visszautasítja. Szintúgy 
nyilatkozott Till István alelnök is. 
Erre a választási aktus megejtése 
következett, amelynek eredményéül az 
elnöki székbe Pongrátz Gyula sütő­
mestert, az alelnökibe Zakariás József 
cipészmestert emelték. Az elnökség 
további tagjaivá egytől-egyig az ed­
digieket választották meg.

A közgyűlés az uj elnök köszönő 
beszédével és lovag Czermann ipar- 
hatósági biztos, valamint az uj el­
nökség éljenzésével ért véget.

HÍREK
— Április 19-én lesz Bethlen 

István gróf miniszterelnöki kineve­
zésének 10 éves fordulója, ugyanis 
1921 április 19-én vette át a kor­
mányt gróf Teleky Páltól. A tízéves 
forduló alkalmából a kormányelnök 
tiszteletére meleg politikai és társa­
dalmi ünnepségek lesznek.

— Biróváltozás járásbírósá­
gunknál. Az igazságügy miniszter 
legutóbb dr. Molnár Sándor járásbi- 
rót Budafokról Pesterzsébetre osz­
totta be, s helyére dr. Zsindely László 
újonnan kinevezett járásbirót rendelte 
ki szolgálattételre. Uj járásbirónk, 
aki a büntetőbíráskodást és a telek­
könyvi végrehajtás ügyeit veszi át, 
csütörtökön tette le a hivatalos es­
küt Gaál László pestvidéki kir. tör­
vényszéki elnök kezébe. Hivatalát a 
napokban foglalja el.

— Eljegyzés. Folláth Micikét el­
jegyezte Csernay Vilmos Székesfe­
hérvárról. (Minden külön értesítés 
helyett).

— A főispán betöltötte az
újonnan szervezett alszámvevői állást 
s arra 7 pályázó közül Fauszt Ernő 
képesített számvevőt, a városnál már 
öt éve működő derék fiatal tisztvi­
selőnket nevezte ki. Az uj alszámvevő 
a hivatali esküt a legközelebbi kép­
viselőtestületi közgyűlés előtt teszi 
le a város polgármesterének kezébe.

— Zárt lelkigyakorlat taní­
tónők, tanárnők és óvónők 
részére Budapesten. Március hó 
28-tól, április hól-ig Ft. Dr. Várko- 
nyi Fidél cisztercita theológiai tanár 
vezetésével a Katolikus Tanítónők és 
Tanárnők Országos Egyesülete lelki 
gyakorlatot rendez. Részt vételi dij 
lakás és ellátásért 13 pengő. Jelent­
kezési határidő március 20. Jelentke­
zéskor 3 pengő küldendő az egyesü­
leti főtitkár címére Budapest, IV. Ve­
res Pálné-utca 9. 1. emelet 2,

— A frontharcosok országos 
szervezkedésének hullámai elér­
keztek ime a mi városunkba is. A 
Move frontharcos szövetség megbí­
zottjaként jászay Gyurócsik Mihály 
nyug. ezredes áll a helyi szervezke­
dés élén Az ezredes egyébként már 
évek óta itt lakó kedves polgártár­
sunk, akinek a Péterhegyi határso­
ron villája van. A szövetség diszel- 
nöke József királyi herceg, országos 
elnöke Borbély Macky Emil borsodi 
főispán, vezetőségének tagjai vitéz 
Takách Tholvay József nyug. altá­
bornagy, vitéz Rátvay Imre nyug. 
tábornok, Tabódy Tibor máltai lo­
vag, országgyűlési képviselő, vala­
mint más fényes katonai és polgári 
előkelőségek. ~
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jákfai vitéz Gömbös Gyula honvé­ borult
delmi miniszter is. Az itteni szer­ az ur;
vezkedés körzetenként fog megindulni a léle
s ha a körzetek beszervezése meg­ ségbe
történt, a szövetség fiókja ünnepies kis cí
keretek között alakul meg. A szö­ megm
vetség tagjai az egymással való a hah
érintkezés megkönnyítésére és tag­ süljön
ságuk' igazolására szépmüvü front­ őt és
harcos jelvényt viselnek. tét a

— Kelenvölgyi Társaskör cim Ug]
alatt egy újabb egyesület alakult a Mártó
népes telepen. Az egyesület, amely halt rr
a városrész intelligenciáját kívánja részes
egybegyüjteni H. Fejér Domokos ny. befeje;
p. ü. főfelügyelő, Jászay Gyurócsik Má
Mihály nyug. ezredes diszelnökök, temetq
Kozma Imre iskolai igazgató és dr. Az
Szilárd Béla postatanácsos elnökök ve­ nékik.
zetése mellett kezdte meg működését. Értés
A társaskörnek az a célja, hogy tagjai Püs,igényeit klubszerű élettel elégítse ki. sárnap

— A világ katolikusainak hóziva
száma. Az amerikai kongresszus utcára
népszámlálási bizottságának jelentését Ságról
közük az amerikai lapok, amely sze­ gél 9
rint a Vatikán kimutatása alapján jelzászl
341,430,900 katolikus él az egész lom ele
világon. Ezek közül 109,000 097 Lajos c
Észak-, Közép- és Délamerikában és fehérvá
a hozzájuk tartozó szigeteken. Az euró­ tartotta
pai katolikusok száma 208,882.000. dás vés
Ázsiában 16,530.900. Afrikában lévő ic
5,330.000 és Ausztráliában 1,585.000 9-1,1
katolikus él. misét
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Egyházközségi ügyek
Istentiszteletek.

\ as ár nap, március 15 nagyböjt
4. vasárnapja. Reggel 7 órakor né­
met szentmise és szentbeszéd, y49,
9 és 212 órakor csendes szentmisék,
10 órakor nagymise szentbeszéddel.’ 
Délután 2 órakor keresztüli ájtatos- 
ság, este 6 órakor magyar böjti 
szentbeszéd és litánia.

Vasárnap, március 15 nemzeti ün­
nep. A nagymisére a hatóságok meg­
hívóinak.

Hétfő, március 16. R -j- Lukács 
Kornélné Eberhardt Róza.

Csütörtök, péntek, szombat már­
cius 19, 20, 21 este 7 órai kezdet­
tel szentgyakorlatok. A szentbeszé­
deket Brisits Frigyes dr. cist. tanár 
a kiváló egyházi szónok mondja. 
Közös szentáldozás vasárnap 22-én 
a 10 órai nagymisében. Nyomatékkai 
felhívjuk városunk katholikus hívei­
nek figyelmét a szentgyakorlatokra. 
Ne mulassza el senki, az Istentől 
megáldott szónok beszédeit meghall­
gatni, hogy sok gondtól gyötört éle­
tünk fájdalmait megtisztulva vigyük 
nagypéntek es a dicsőséges hús vét 
felé.
Tem ^*ések.

iasárnap, folyó hó 8-án kísértük 
utolsó útjára Finster Borbála testvé­
rünket, aki 52 éves korában nehéz 
szenvedés után hagytá el a szentsé­
gek felvétele után a földi életet. 
Temetésén igen sokan osztoztak a 
testvérek s az agg szülő fájdalmában.

Hétfőn, folyó hó 9-én délután 4 
órakor Kray Károlyné koporsóját 
eresztettük le a családi kriptába rá 
váró édesatyja, édesanyja és testvérei 
közé, árván maradt kisfiának, szo­
morú hitestársának és testvéreinek 
zokogása között. Angyali jóságu 
lélek távozott vele körünkből. Min­
dig szelíd volt, türelmes, jó; szivével 
fogva fogta őt a jó Isten, akinek 
mindig hiv szolgálója volt, s igy 
hívta magához hirtelen. Ült a szé­
ken, kis fia mellette, egyszerre rá­
borult a gyermekre súlyosan s mire 
az ura odarohant, már költözködött 
a lélek, aki hosszú évek során hű­
ségben, gondoskodásban szolgálta a 
kis családot és szeretetével mindent 
megnemesitett. Megadatott néki, hogy 
a haldoklók szent kenetében része­
sükön. Harangok zúgása gyászolta 

>t és három pap kisérte kihűlt tes­
tét a sirhoz. 46 évet élt.

Ugyanezen nagyon temettük Wahr 
Mártonnét, aki 69 éves korában 
halt meg A szentségek kegyelmében 
részesült és küzdelmes életét szépen 
befejezve ment el az Örök Biró elé.

Március 13-án Schmidt Magdolna 
temetése, aki egy évet élt.

Az örök világosság fényeskedjék 
nékik.
Értesítések

Püspöklátogatás Albertfalván. Va­
sárnap, folyó hó 8-án, mikor a heves 
hózivatar miatt sokan alig mertek az 
utcára lépni és sokkal kisebb távol­
ságról sem mentek templomba, reg­
gel 9 órakor megállóit a sárga-fehér 
jelzászlós autó az albertfalvai temp­
lom előtt és kiszállott belőle Shvoy 
Lajos a megyéspüspök, aki Székes- 
fehérvárról egyenest ide jött és nem 
tartotta vissza a hóban való elaka­
dás veszedelme. Rögtön az iskolában 
lévő ideiglenes templomba ment, ahol 
9—7,11 óráig gyóntatott, majd szent­
misét mondott, prédikált és száznál

több embert megáldoztatott. Délután 
1 óra elmúlt, mikor újra autójába 
ült és visszament megint Székes- 
fehérvárra. Albertfalván határtalan 
az öröm. De a nyolc év alatt nagy­
szerűre kifejlődött vallásos életért és 
nagy áldozatkészségért Albertfalva 
meg is érdemelte a püspök ur ki- j tüntető szeretetét, mely a látogatás­
ban megnyilvánult.

Az első ifjúsági lelkigyakorlat kb- 
ruár 26-, 27-, 28-án megtörtént. A 
szentgyakorlatokat Proity Márton dr. 
hitoktató vezette. A szentgyakorla­
tokra a budafoki ifjúsági szervezetek 
mind meghivattak még a sportegye­
sületek is. Az ifjak minden este 
megtöltötték a templomot. A szent­
gyakorlatok célja az volt, hogy a 
mostoha életkörülmények között fel­
növő és a szélsőséges befolyásoknak 
kitett s arra könnyen reagáló ifjúság 
a vallás értékeiből nyerjen vigasztaló 
és megerősítő útra valót. A szentgya­
korlatokat ezentúl minden évben meg­
ismételjük. A 10 órai nagymisében 
volt a közös szent áldozás. A leven­
ték és a Bolond cserkészcsapat vet­
tek részt ezen a közös szent áldo­
záson és nagymise után a Temp­
lom-téren reggelit kaptak. Úgy 
gondoltuk, hogy sütni fog a nap és 
levente muzsika mellett fogják a fiuk 
lenyelni a pár virslit tormával és 
kenyérrel, azonban igen esett az 
eső,-a friss virsli is sokáig késett, 
de azért nem volt hiba, az esőben 
is lenyelték a fiuk a virslit tormával 
és kenyérrel és igen vidámak voltak. 
Törley Dezső 50 pengőt adott a 
reggeli költségeire, mert 400 pár, 
azaz 33 kiló virsli gőzölgőit a kat- 
lanban. Eberhardt Antal egy doboz 
cigarettát, az Oltáregyesület adta a 
tormát, melyet Szőke Gusztáváé nem 
is tormához, hanem mézhez illő sze­
retettel osztott szét az esőben a fiuk­
nak. A reggeli többi költségét 
apatur fedeste. Helyesek vol­
tatok fiuk, megköszönöm, hogy a 
tiz órai szentmisére jöttetek s ezzel 
fegyelmezettséget mutattatok. Köszö­
net Likay István parancsnoknak. A 
viszont átásra fiuk jövő húsvéti 
szentgyakorlaton.

Böjti est. A Szociális Missziótár­
sulat helyi szervezete f. hó 22-én 
vasárnap este 7 órakor a „ Keresztény 
Ifjak Székházában“ Böjti estet rendez. 
Az ünnepi beszébet Dr. Brisits Fri­
gyes cist. r. tanár mondja. Belépődíj 
1.50 és 1 pengő. A bevétel szegé­
nyek segélyezésére szolgál. A nagy­
érdemű közönség szives pártfogását 
kéri, felülfizetéseket hálás köszönet­
tel fogad a rendezőség.

— Pestkörnyék városai közül 
a népszámlálás eredményeként leg­
népesebb Pesterzsébet a maga 67.889 
főnyi lakosságával, utána Újpest jön 
67.348, ezután Kispest 64 256, majd 
Rákospalota 43.194 lakossal leg­
végül következik a 19.696 lelket 
számláló Budafok.

— Üzletvezető alkalmazásá­
val nem lehet többé ipart űzni.
A kereskedelmi miniszter rendeletet 
bocsátott ki, mely szerint uj ipar- 
engedélyt, illetőleg uj iparigazoiványt 
csak az kaphat, aki az önálló ipar- 

I üzés egyéb feltételein felül az illető 
iparra megállapított szakképzettséget is 
saját személyében igazolja. A szak- 
képzettség hiányát üzletvezető alkal­
mazásával pótolni és uj iparigazol­
ványt üzletvezető alkalmazásának 
kötelezettségével kiadni most már 
nem lehet.

IÍULTUREST
A szokásos hétfői kulturestén leg­

utóbb Soós Aladár polgári iskolai 
igazgató tartott előadást. Az újság­
írásról és —- ami nem kevébé fontos 
— az újságolvasásról mondott el 
nagyon sok érdekes, figyelemreméltó 
dolgot, amik bővitették a hallgató­
ság tudását, ismeretkörét s erkölcsi 
vonatkozásokban is sok becses és 
hasznos tanulságot nyújtottak. A ki­
tűnő előadást hosszú tapssal kö­
szönte meg a közönség.

A szórakoztató számokban Tó:h 
Erzsiké és Bilics László hazafias köl­
temények színes, érzelmes előadásá­
val jeleskedtek, Heim Mária pedig 
irredenta dalokat énekelt igen szépen 
Közreműködött továbbá a Láng-féle 
zenekar is, azzal a nagy hatással, 
mely szereplését egyébkor is kisérni 
szokta. Filmhiradó, kulturfim és bur- 
leszk fokozták még az est tanulsá­
gosságát s hangulatát.

Március hó 16-án, hétfőn, nagy­
szabású, hazafias kulíurestét rendez 
a népművelő bizottság a Keresztény 
Ifjak Egyesülete, a Budafoki Dalárda, 
a Levente Zenekar és a Láng féle 
zenekar közreműködésével. Ünnepi 
beszédet Poós Rezső apáiur mond. 
Szavalat-, ének-, zene- és táncszá­
mokon kívül egy irredenta színdarab 
is szerepel a műsoron, mit Solty 
Károly vezetésével a Keresztény If­
jak Egyesületének műkedvelő gár­
dája fog játszani.

— Kötelező a gyermekágyi 
láz bejelentése. A népjóléti és 
munkaügyi miniszter a sebfertőzéstől 
származó súlyos gyermekágyi meg­
betegedések és halálozások ellen 
irányuló okszerű védekezés céljából 
a gyermekágyi láz bejelentését kö­
telezővé tette.

— A Budafoki Iparos és Ke­
reskedő Kör rendezésében meg­
tartott Tea est végleges elszámolása 
megtörtént. A fennmaradt tiszta ha­
szon 50%-a az Iparos Otthon alap 
javát szolgálja Az elnökség a házi­
asszonyok tevékeny közreműködésé­
ért ezúton is ismételten köszönetét 
mond.

— Megjelent a „Rerum No­
varum“ magyar nemzeti zarán- 
dokiás részletes programmja 
Rómába és Páduába. A magyar 
zarándokok a hercegprímás vezeté­
sével május 10-én 18 óra 15 perc­
kor a Délivasut budai állomásáról 
ünnepélyesen indulnak el és május 
12-én Rómába este 7 órakor érkez­
nek. Itt a zarándokokat ünnepélye­
sen fogadják. Május 15-én a Rerum 
Novarum ünnepségei után a herceg­
prímás vezetésével kihallgatáson je­
lennek meg XI Pius Pápa Őszent­
sége előtt. Május 18-án érkeznek a 
magyar zarándokok Páduába. Az 
állomástól Szent Antal sírjához ün­
nepélyes menetben vonulnak, ahol 
szentmise lesz. Utána megtekintik a 
Szent Antal bazilika kincsesházát és 
nevezetességeit, majd a város neve- 
zetessségeit nézik meg. Ezután foly­
tatják útjukat és Trieszten, Nagy­
kanizsán keresztül 19-én érkeznek 
vissza Budapestre, ahol a jubileumi 
zarándoklás résztvevőit ünnepélyesen 
fogadják a pályaudvaron. Részvételi 
dij 111. osztályon ellátás nélkül 150 
pengő, 111. osztályon teljes ellátással 
210 pengő, II. osztályon 340 pengő.
A zarándokoknak útlevél nem kell. 
Részletes felvilágosítást az Országos 
Katolikus Szövetség ad. (Budapest,
IV. Ferenciek-tere. 7).

I — Ha fáradt és izgatott, ha
álmatlanságban és gyakori félelem- 

I érzetben szenved, ha hasgörcs, mell­
nyomás vagy szivfájás kínozza akkor 
igyék reggel éhgyomorra 1 —2 pohár 
természetes „Ferenc József“ ke- 
serüvizet, mert ez megszünteti az 
emésztési zavarok okait s elhárítja 
a vértolulást. Az emésztőszervek gyó­
gyításának több orvostanára elismeri, 
hogy olyan tüneteknél, melyek a 
tápcsatorna tartalmának önmérgezé­
séből származnak, a Ferenc József 
viz kitünően beválik. A Ferenc József 
keserüviz gyógyszertárakban, drogé­
riákban és füszerüzletekben kaoható.

— A munkanélküliek foglal­
koztatása ezen a héten kis hala­
dékot szenvedett, mert a hó és fagy 
lehetetlenné tette a földmunkát. Hét­
főn azonban folytatódik a munka. 
Még pedig a Gizella-utcában, ahon­
nan 2000 m3 földet szállítanak a 
Hunyadi-utra a tavasz folyamán ott 
is meginduló kövezés alá. A másik 
munkahely a Horthy Miklós-ut, ahol 
szintén planirozás folyik. Ennek az 
útnak makadám kövezettel való el­
látása is pontja a város ez évi kö­
vező programjának.

— Adományok a népkony­
hára. Ifjak és nagyobb lányok Má­
ria kongregációjának jótékonycélu 
előadásából 13 7. 30 f.Ismeretlenül ma­
radni akaró 10 P. Eisele Károly 5 P. 
Elsässer Ferencné 10 kg. bab. Dr. Szir- 
may László 10 P. Holló Ferenc 10 P. 

—Adótörlést lehet kérni. Az
1929. évi XXIII. törvénycikk 4. §-a 
alapján legkésőbb a folyó esztendő 
első felében kérhetik az adózók az
1930. esztendőre kivetett jövedelem 
és vagyonadó, illetőleg általános ke­
reseti adó törlését a következő ese­
tekben: Ha az adózó 1930-ban önhi­
báján kívül rendkívüli körülmények 
folytán oly helyzetbe került, hogy 
jövedelme tartósan lecsökkent és a 
hátralékos jövedelem és vagyon adó­
ját még méltányos részletekben sem 
tudná megfizetni, az adó behajtása 
pedig az adózó megélhetését veszé­
lyeztetné. Ez vonatkozik a jogerősen 
kivetett jövedelem és vagyonadóra, 
mig az általános kereseti adó elen­
gedhető akkor, ha az adózó halála, 
vagy más, az adózótól függetlenül 
bekövetkezett rendkívüli körülmények 
folytán a jövedelem forrás megszűnt, 
vagy ha a tartozás behajtása a hát­
ralékos adózó megélhetését létalapjá­
ban támadná meg. A bélyegköteles 
kérelem a pénzügyminiszterhez nyúj­
tandó be s ebben fel kell sorolni

I mindazokat az okokat, a melyek miatt 
az adózó a konkrét esetben a maga 
adójának eltörlését kéri.

— A háziorvosok honoráriu­
ma. Az orvosszövetség legutóbb 
foglalkozott a háziorvosi megegye­
zések ügyével és azokra a következő 
normákat állította fel: A háziorvosi 
működés január elsejétől december 
harmincegyedikéig terjed. Háziorvosi 
állás vidéken évi ötven pengőn alul 
nem vállalható. Két kilométeren túl 
történő lakásváltozás esetén uj meg­
állapodást kell kötni. Az esetleges 
konzíliumot, nagyobb műtéti beavat­
kozást, szülést, éjjeli lotogatást külön 
kell honorálni. Ugyancsak külön 
díjazás illeti meg a háziorvost, ami­
kor két kilométeren túl távozott 
üdülő, vagy nyaraló betegét láto­
gatja meg. A család és orvos közös 
érdeke, hogy a háziorvosi honorárium, 
a család vagyoni és kereseti viszo­
nyait is figyelembe véve, a megki- 

I vánt munkával is arányos legyen.
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BUDAFOK ES VIDÉKE I93l március 14.

Labdarugó csapataink közül 
az előző héten a BIK a KTK-t 
4:2 arányban legyőzte, ellenben a 
BMTE 1:2 srányu vereséget szen­
vedett a Kőbányai AC-bal szemben. 
A múlt vasárnap a BMTE-pálya 
állapota lehetetlenné tette a mérkő­
zést, a BIK azonban budapesti pá­
lyán játszott a MAFC-hal, amely 
5:2 arányban megverte csapatunkat. 
Holnap a BIK itthon 7*4 órakor a 
BTVK-rel, a BMTE pedig Buda­
pesten a Szőnyi-uti pályán a Budap. 
Vasutas SK-rel szintén V44 órakor 
mérkőzik.

1930. Pk. 6733. sz.
19j0. Fk: 1934. sz.

Árverési hirdetmény.
Dr. Csöngös Dezső bpesti (VI. And- 

rássy-ut 79) ügyvéd által képviselt Brun­
ner 1. L és tsa, dr. Glücklich Emil bpesti 
(V. Rudolf-tér 6) ü. ált. képv. Deutsch 
Ignác, dr. Nyárádi László bpesti (Vll 
Rákóczy-ut 30.) ü. ált. képv. Városok Lapja 
Kiadóhivatala, dr. Faragó József budafoki 
ügyvéd és dr. Lázár Ernő bpesti (Vili. 
Baross-u 30.) ügyv. javára 4] P 43 fill. 
500 pengő, 29 P 62 fill, 50 P, 70 P és 
100 P töke és több követelés járulékai 
erejéig a budafoki kir. járásbíróság 1930. 
évi 5294,2. számú végzésével elrendelt 
kielégítési végrehajtás folytán végrehajtást 
szenvedőtől 1930. évi október hó 6-án 
lefoglalt 2377 P — f. becsült ingóságokra a 
budafoki kir. járásbíróság fenti számú 
végzésével az árverés elrendeltetvén, an­
nak az 1908. évi XLI. t.-c. 20. §-a alapján 
az alább megnevezett s a foglalási jegy­
zőkönyvből ki nem tűnő más foglaltatok 
javára is de csak arra az esetre, ha kielégítési 
joguk ma is fennáll és ha ellenük ha­
lasztó hatályú igénykereset folyamatba 
nincs végrehajtást szenvedő lakásán, 
üzletében, Budafokon, Kossuth Lajos-u. 
57. házsz alatt leendő megtartására határ­
időül 1931. évi március hó 31. napjának d. u.
123. órája tűzetik ki, amikor a biróilag 
lefoglalt bútorok, kályhák, csapok, kádak 
s egyéb ingóságokat a legtöbbet ígé­
rőnek készpénzfizetés mellett, esetleg 
becsáron alul is el fogom adni.

Budafok, 1931. évi február hó 28 án.
Dr. Bárány Kálmán

kir. bír. végrehajtó.

MYG1S
CKtME
a kozmetika 
világszenzációja,

mely arcbőrét rövid idő 
alatt teljesen rendbe­
hozza hófehérré, bár­
sonysimává varázsolja, 
ráncokat és szépiákét 
eltünteti, teljesen ártal­
matlan.
Gyártja:

CLERMONT & FOUET
PARIS GÉNÉVÉ
Kapható:

Grosz Miksane lilatszertaraban
Budafok, Iskola-utca 2.

A magyar királyi földművelésügyi mi­
nisztérium nagydijával díjazott

Rhode-island, Ktiaci- 
eampbell,Pekingi kacsa
tény észtörzseimtől származó napos­
csibékre, napos-kacsákra és keltető 
tojásokra előjegyzéseket 'elfogadok 

az 1931. évi idényre 
Szigorú csapófészek rendszeri 

Napos csibe p j _
Napos kacsa v 1-50
Rhode-island-tojás ” 0 50 
Khaci-kampbell-tojás ” I — 
Pekingi kacsa-tojás " 1 _ 

Bérkeltetést is vállal.
«AAL. *11 It ION

fajbaromfitelepe
Budafok, Péter Pál-utca 104

Budafok megyei város.
4813. szám. 

kig. 1931.

Ebzárlat.
Budafok megyei város területén a 

veszettség 1 eben újólag megállapit- 
tatott. Az 1888 VII. t.-c. 68. §-a és 
ezen törvény végrehajtási rendeleté­
nek 188. §-a, valamint a m. kir. 
földművelésügyi Miniszter Urnák 1923 
február 22-en kelt 500-1923. sz. 
rendelete értelmében, a veszettség 
esetleges nagymérvű terjedése ellen 
a következő rendelkezéseket léptetem 
életbe.

1. Az ebzárlatot folyó évi március 
I 9-től 1931 junius 10-ig elrendelem, 
í 2. Az ebek, a város egész terüle­

tén az udvarokban is, oly módon 
tartandók megkötve, hogy el ne sza­
badulhassanak, az utcán pedig a ha­
rapást biztos módon kizáró szájko­
sárral és pórázon vezethetők.

3. Azon tulajdonos, akinek kutyája, 
az összeírás alkalmával nem lelt 
felvéve, köteles azt azonnal bejelen­
teni és a javadalmi hivatalnál az ; 
ebbárcát kiváltani.

4. A kóbor, megkötve nem tartott, 
szájkosár nélkül pórázon vezetett, 
valamint a szabadon járó kutyákat, 
a gyepmester naponként összefog- 
dossa és azokat azonnal kiírtja.

5. Veszett, vagy gyanús eb ál­
tal megmart, valamint egyébként a 
veszettség fertőzésének gyanújában 
álló ebek és macskák is, feltétlenül 
kiirtatnak.

6. Ebeket, a város területéről csakis 
az I. fokú állategészségügyi hatóság 
engedélyével szabad elszállítani.

7. Ebeket, kávéházakba, vendég­
lőkbe, kői forgalmú nyilvános helyi­
ségekbe vezetni egyáltalán nem sza­
bad. A helyiségek tulajdonosai az 
ebek eltávolításáról gondoskodni tar­
toznak.

Ezen rendeletem pontos betartását 
házról-házra ellenőriztetni fogom.

A be nem jelentett, ehhárcával el 
nem látott és fenti tilalom ellenére 
szabadon talált ebeket a gyepmester 
összefogja és a hozandó határozatok 
értelmében az esetleg beadott feleb- 
bezésre való tekintet nélkül azonnal 
kiirtja.

Az ebek tulajdonosait nyomatéko­
san figyelmeztetem, hogy a veszett­
ség miatt elrendelt zárlat tartama 
alatt a befogott ebeket semmi körül­
mények között kiadatni nem fogom, 
azok kiirtatnak.

Figyelmeztetem továbbá a közön­
séget, hogy ha valakinek tudomása 
van arról, hogy valamely eb, embert 
vagy állatot megharapott, vagy ha 
valaki ebén, vagy más állaton gya­
nús megbetegedést észlel, azt a tör­
vény értelmében bejelenteni tartozik, 
(Városháza 10. sz. szoba)

Ezen rendelkezésem bármelyikének 
be nem tartása, kihágást képez és a 
kihágást elkövető ebtulajdonost a 
fennt hivatkozott törvény 154. § a 
értelmében 100 pengő pénzbüntetés­
sel fogom sújtani.

A veszettség az országban megint 
nagymérvben terjed. A inegmart em­
berek és állatok száma folyton nö­
vekedik úgy, hogy ezen betegség 
komolyan veszélyezteti az emberek 
és állatok egészségét és életét. A 
hivatkozott miniszteri rendelet értel­
mében tehát ezen intézkedéseimet 
kérlelhetetlen szigorral fogom vég­
rehajtatni.

Budafok, 1931 március 9-én.
Polgármester.

Festékáruk
Kiváló minőségű porfestékek minden 
színben, olajfestékek, linoleum és 
borostyán padlólakkok, finom fehér 
zománclakkok, csónaklakkok, P kence, 
terpentin, lakkok, kenőszappan, kát­
rány, szurok, facement, karbolineum, 
gép- és autóolajok, kocsikenőcs, ecset 
áruk és meszelők nagy választékban.

Legolcsóbb árban kaphatók:

Kern János és Tsa
vas- és festékkereskedő cégnél. 

Budafok, Apponyi-ut 42. sz.

Köszönetnyilvánítás.
Mindazok kik felejthetetlen jó fe­

leségem, illetve édesanyám elhunyta 
alkalmával bennünket jóleső részvé­
tükkel felkerestek * és a vágtisztesé- 
gen résztvettek, fogadják ezúton há­
lás köszönetünket.

Kray Károly és fia.

OLCSÓBB, MINT BUDAPESTEN 
UGYANILY MINŐSÉGI

Célszerű
alkalmi ajándéknak:

eredeti tervezésű
KONYHABÚTOR, VIRÁG ASZ­
TALKÁK, GYERMEKSZÉKEK. 
-EBÉDLŐ, HALÓSZOBA 2 éve 
előkészített fából és más MÜBUTOR 
elsőrendű száraz anyagból, legjobb 
kivitelben, jótállás mellett készül 
Budafok legrégibb asztalos üzemében :

Siuda Simon
müasztalos mesternél

Kossuth Lajos-utca 23
Alapítva 1894-ben.

Irós tejen nevelt

rántani való csirkék 
és friss tea tojások

első kézből kaphatók. Vala­
mint szép, a kiállításon is 
díjazott Leghorn tojóim 
szigorúan csapófészekkeí el­
lenőrzött tenyésztojásaira és 
napos csibékre előjegyzése 
két elfogadok. A gyakorlatban 
jól bevált gépemmel bér- 
keltetést is vállalok.

Király Antal fajbaromfi telepe 
Budafok, Péter l’ál-uíca 106 szám, 
vagy pedig Kossuth Lajos-utca 17 sz.

Építkezési anyagokj
X Befonvas, betondrót, kavicsos \é
0 szigetelő lemez, kátránypapir, C: i

m 6
<8 bőrlemez, stukaturnád, minden- pr ■
C nemű vasáru cikkek, épület- és <?' 3
0«X butorvasalás nagy választékban. te J

rjk ?
<n Legolcsóbban kaphatók: 0f'OX • X Kern Junos és Tsau
1) vas- es festékkereskedfi cégnél. §
ti Budafok. Apponyi-ut 42. sz. 'l

Elsőrangú

Dreher-Haggenmacher
sört iszunk!

Nem kell accumuiator-baiieria
.HÁLÓZATI RÁDIÓ,

A hozzávaló három darabból álló teljes lámpasorozattal 
hangszóróval és a hálózati csatlakozó vezetékkel együtt

üzem neszen átadva
készpénzfizetés esetén:

A készülék és hangszóró ára ... p 93_
A készülék ára ... ... _ 70._
A hangszóró ára ... ... 23_

6 havi reszletfizetes eseten:
A készülék és hangszóró ára P 100 első részlel P 17 50 többi P 16 50
i ^szUle(‘ ara ........... . 75 . . 1250 . . 12-50
A hangszóró ara ott tv_ a.» a.'J v - n n ** --

12 havi reszletfizetes esetén.
A készülék és hangszóró ára P 110 első részlet P 1 ]•— többi P 9 —
A készülék ára ............ ,80 , „8-50 , , Ö50
A hangszóró ara ... ... . 30 , , 2 50 , , 2 50

A fenti árakhoz a 2% forgalmi adót külön számítjuk fel.

Kapható a Budafoki Villamossági R.-T. nál
Nyomatott Kitin Mór könyvnyomdájában Budafokon, Kossuth Lajos-utca 18.
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